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1. [NpomsixeHHOCMb KOMOUHUPOBAHHOU KOHCMPYKUUU KpEersieHUs 1e806epexH020 omKoca y4vacmka
¢ [K4+67 no [1K5+25 - 58 m.
2. Mos. @ - MocmpoeHHbie (cyuwecmesyouue)

Cneyucpukayusi arieMeHmMoe8 U 0CHO8HbIX 06bemos obycmpolicmea 5ieeobepexHo20 omkoca
¢ [1K4+67 no MNK5+25, L=58 n.m.

NN Mapka, JleBoGepexHbIn 0TKOC
103, HanMeHoBaHWe 3n1eMeHTa ™ En. nam. KOHCTPYKLMS TiN 3
1 UunnuHapuyeckmne rabmoHbl rii wT/m3 -
2 | KopobyaTbiit rabuoH K 4 wT/M3 29/58
3 | MatpacHblit rabuoH ™ 1 wT/m3 29
174/29,58
4 | lFeoTekcTnnb NnoTHOCTLIO 200 r/cm?2 TC-200 M2 261
5 | O6paTtHas 3acbinka necok M3 201,84
6 | ObpatHbIi hunbTp, t=15cM nrc M2/M3 197,2/29,58
7 | OTcbinka pacTuTensHoro rpyHTa -
cnoem, t=15cm M2/M 37,7/5,8
g |MoceB TpaB no pacTUTenbHOMY rpyHTY M2 37.7
M3-7/14008 OBO
Koppexkmuposka npoekmHo-cmMemHoUl dokymeHmauuu "Oyucmka pycna p.Yeods u
0bycmpoticmeo 6epezosbix omkocog om niomurbl OAO"BVM" do cmeopa
Wam |Kod.yu | Suem |Ne do | Modnucs | Aama|  Cokoeckoeo mocma e 2.Mearoso Mearoeckou obmacmu” (¢ [1K0-32 ro [1K10+01)
i benusko 7/7éf_ O6ycmpoticmeo r1egobepexHo20 omkoca p .Y80db Ha Cmadus Juem Jlucmos
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